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Studiare il moto di un agglomerato sferico di globuli rossi di 0,8 mm di diametro e di
densita 1100 kg/m?® rilasciato dalla parete superiore al tempo t=0 in tubo di perfusione
ematica di diametro interno 12,7 mm disposto orizzontalmente, come esemplificato in
figura.

Nel tubo scorre plasma con densita 1030 kg/m?®.

Si ipotizzi che la corrente fluida sia puramente orizzontale e che il suo profilo sia
parabolico con velocita massima di 1m/s.

Assumere la viscosita del plasma pari a 2 cP.

lllustrare le eventuali ulteriori ipotesi aggiuntive o semplificative adottate.

Si chiede di individuare la traiettoria dell’agglomerato di globuli rossi, il punto in cui esso
tocca il fondo del tubo e il tempo trascorso dal suo rilascio.
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